



<b>Referat styremøte</b> <b>23.11.2020</b>	
<b>Skrevet av :</b>	Nina Kilbane
<b>Tilstede :</b>	Styremedl.: Nina Kilbane Mona Lindrupsen Ragnar Lie Jarle Gåsøy Even Storskogen Prydz Line Gran Solberg
<b>Ikke tilstede :</b>	Beate Katrine Henningsen

Sak	Saksbeskrivelse	Ansvar	Konklusjon/vedtak	Frist	Arbeidsnota t
	<b>Åpning</b>		Leder ønsker velkommen til styremøte.		
<b>70/20</b>	<b>Gjennomgang og godkjenning av referat fra styremøte</b>		Referatet er godkjent med bakgrunn i at styremedlemmene har hatt 5 dagers frist til å komme med innspill etter at de fikk tilgang til protokollen. Protokollen er lagt ut på klubbens hjemmesider.		
<b>71/20</b>	<b>Post/mail til styret</b>		Spørreskjema fra NKK om medlemskontigent er besvart. Kontigenten til RPVH er ikke endret for 2021.		

72/20	<b>Etablering av vannkomite</b>		<p>Vannkomitè opprettet for perioden 2021 - 2022.</p> <p>Den består av:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ragnar Lie</li> <li>- Line Gran Solberg</li> <li>- Roy Syversen</li> </ul> <p>Trenerkurs for vannarbeid i mai 2021 er under planlegging.</p>		
73/20	<b>Utstillingskomite og utstillinger</b>		<p>NKK har tilbudt alle raseklubber å arrangere NKK-utstillinger. Da vi ikke har utstillingskomitè er det ikke aktuelt for vår klubb. Vi ønsker å få etablert en utstillingskomitè. Vi trenger også personer til andre komiteer. Styret ønsker derfor å invitere medlemmer til komitearbeid vi trenger folk til.</p>		
74/20	<b>Diverse</b>		<p>Styreseminar for januar blir utsatt grunnet smittesituasjonen og usikkerheten rundt det da, det er behov for å ha et fysisk styreseminar. Ny dato blir fastsatt om 1-2 styremøter. Årsmøtet blir sannsynligvis også utsatt og vurderes å holdes digitalt.</p>		

75/20	<b>Neste styremøte på zoom meetings</b>		<p>17.12.20 kl 20.15 21.01.20</p> <p>Nina inviterer til zoom møte</p>		
-------	---	--	---	--	--

**Møtet slutt**